Jayzasnuncckas cpedHAA wiKona-nuuyel mexHonoaul
Tema «ApudmeTUUeCcKnii KBagpaTHbIN KOPEHb»
8.knacc

1. Mnowapab nona KBagpaTHoOM dopmbl 1156 KBagpaTHLIX METPOB. Kakoi ANUHbI AOMKEH
6bITb 3a60p, 4TOObI OrpaHUYNTL 3TO NoJsie?

2. Bbiuucau:

1) V16= 6) V25=

2) V144= 7) V—49=
3) V3= 8) V—64-=
4) V-25= 9) V250=
5) V0= 10) /0,81 =

3. Paborta B napax: crpynnmpyi npumepbl U3 2 3a4aHMNA NO KaKOMY-1MB60 Kputeputo
(kpuTEpUit BbIGEpU cam(-a)). KaxcObili npumep MOXCHO UCIMOAb308dMb MOsbKO 00UH pa3!

1rpynna: 2 rpynna:
Kputepuii Kputepuit
3rpynna:
Kputepuii

4. 3anuuwu, YTo Tbl Y3HAN O KBAAPAaTHOM KOPHE UM ero BbIMUCAEHUM B pe3y/bTaTe
KnaccudumKkaumm.

5. 3anonHu nponycku TakK, 4Tobbl paBeHCTBO ObINIO BEPHbIM. YTO MOXKHO 3aMeTUTL ?
MpoBepb CBO rMNOTE3y Ha APYrux npumepax (Npuayman cam)!

1) V9=uy e 2= 5)
2) V36=.; e 2=36 6)
3) V0,64=.; . >=0,64
4) J121=...; ... *=1,21

Tunomesa:



Bbi8009bI: onucaHue noHamusa «Apugpmemudeckuii KeadpamHbiii KOpeHb»

MpusHak 3HayeHue npusHaka

Chopmynupyit onpegeneHue.
ApugpmemuyecKkum K8aOpPamMHbIM KOPHEM YNCNA 0 HA3blBAETCA ...

PedneKkcusa

Kakue mpyoHocmu mebi Uucnbimsieas, KaKue 80Mpockbl 803HUKAU 80 8pemMs pabomsl Ha ypoKe ?
1)

2)




